



Быт людей отмечен веком, Поменялся старый мир. Нынче все мы по сусекам Личных дач или квартир.

Наш досуг порою мелок,

И, чего там говорить:

Скучно жить без посиделок, их бы надо возродить.

Походом в музей закончился совместный проект старшей и средней групп «Народные обычаи и традиции». Экскурсовод музея Романова Н.М. провела для детей тематическую экскурсию «Русская горница», где дети познакомились с предметами быта прошлого века: носили воду коромыслом, гладили белье врубелем, толкли зерно в ступке, вынимали с помощью ухвата чугунок из печи и многое другое. В свою очередь дети подготовили фольклорные номера: потешки, частушки, народные песенки, также разыграли по ролям русскую народную сказку «Заюшкина избушка». Воспитатели: Михайлова Е.Н., Корытько О.Г., Канаева Н.В. и Марьясова В.В. провели с детьми рождественские гадания с помощью валенка, дров и воска. По традиции наш детский сад приходит в музей не с пустыми руками, и сегодня здесь организована выставка «Тряпичная кукла», сделанная руками детей и родителей. Итогом праздника стал общий хоровод у новогодней елки во дворе музея, где дети пели новогодние песни и играли в народные игры. Праздник удался!















